
Recreatie & Toerisme
In maart en april 2025 konden inwoners uit gemeente Epe meedoen aan het onderzoek over recreatie en toerisme in 
de gemeente. In totaal hebben 669 respondenten meegedaan aan het onderzoek. Hieronder ziet u een samenvatting 
van de resultaten en leest u wat we daarmee willen doen.

Dorps;
56%

Natuur(lijk);
44%

Gezellig;
31%

(Helemaal) eens: 
52%

Niet eens/niet 
oneens: 28%

(Helemaal) oneens: 
17%

Bent u het eens of oneens met de stellingen hieronder?
Door toerisme en recreatie in gemeente Epe voel ik mij trots om inwoner te zijn van gemeente Epe

Ik vind dat toerisme in gemeente Epe meer voordelen dan nadelen heeft

Weet ik niet/geen 
mening: 2%

(Helemaal) eens: 
60%

Niet eens/niet 
oneens: 19%

(Helemaal) oneens: 
18%

Weet ik niet/geen 
mening: 1%

Over het algemeen gaat het in gemeente Epe de goede kant op met toerisme en recreatie

(Helemaal) eens: 
43%

Niet eens/niet 
oneens: 31%

(Helemaal) oneens: 
22%

Weet ik niet/geen 
mening: 5%

Wat vindt u van het aantal bezoekers dat in een jaar naar gemeente Epe komt?

(Veel) te weinig: 
11%

Niet te weinig/niet te 
veel: 59%

(Veel) te veel: 24% Weet ik niet: 6%

Welke woorden beschrijven gemeente Epe volgens u het beste?
Maximaal 3 antwoorden mogelijk - Top 3

Ik zou het prettig vinden als er meer bezoekers naar gemeente Epe komen

(Helemaal) eens: 
20%

Niet eens/niet 
oneens: 35%

(Helemaal) oneens: 
43%

Weet ik niet/geen 
mening: 2%



Door het invullen van de vragenlijst heeft u de gemeente geholpen om erachter te komen hoe inwoners tegen 
recreatie en toerisme in Epe aankijken. De gemeente Epe is een prachtige plek met veel groen, natuur en unieke 
dorpen. De gemeente wil hier zorgvuldig mee omgaan. De unieke ligging op de Veluwe trekt jaarlijks veel bezoekers 
en de groei van toerisme en recreatie biedt kansen. Het is daarbij belangrijk om een goede balans te vinden tussen 
leefbaarheid, recreatie en toerisme. Uw antwoorden worden gebruikt in de nieuwe visie recreatie en toerisme waar 
de gemeente de aankomende maanden aan werkt. 

Wat gebeurt er met de resultaten?

Waar zoekt u naar informatie over wat er te doen is in gemeente Epe?
Meer antwoorden mogelijk - Top 3

Huis-aan-
huisbladen; 
58%

Sociale media;
40%

VVV Epe;
35%

Zorgen dat toerisme de natuur en landschap niet aantast: 64% 

Zorgen dat gemeente Epe elk seizoen aantrekkelijk is voor bezoekers: 41%

Zorgen dat er veel aanbod is voor toerisme: 24%

Zorgen dat toerisme bijdraagt aan verduurzaming van de gemeente: 24%

Welke acties vindt u het meest belangrijk?
Maximaal 3 antwoorden mogelijk - Top 4

Betere lokale economie: 53% 

Meer horecagelegenheden: 49%

Drukte op de wegen: 44%

Overlast in de natuur: 41%

Wat zijn volgens u effecten van toerisme in gemeente Epe?
Meer antwoorden mogelijk - Top 4

Welk cijfer geeft u het aanbod van voorzieningen 
voor toerisme en recreatie in gemeente Epe in zijn 
algemeen? 

7,1

Welke voorzieningen mist u in gemeente Epe?

Respondenten noemen uiteenlopende 
voorzieningen, zoals een zwembad, 

bioscoop, openbare toiletten, 
voorzieningen voor de jeugd en beter 

openbaar vervoer.


